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Изменения в Положение 
о практике обучающихся, осваивающих основные профессиональные образовательные программы высшего образования в федеральном государственном бюджетном образовательном учреждении высшего образования «Российский государственный аграрный университет – МСХА имени К.А. Тимирязева».
1. Общие положения
1. Пункт 1.1. изложить в следующей редакции:

«1.1. Настоящее положение о практике обучающихся, осваивающих основные профессиональные образовательные программы высшего образования по Федеральным государственным образовательным стандартам высшего образования Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Российский государственный аграрный университет – МСХА имени К.А. Тимирязева» (далее по тексту – Положение) разработано в соответствии с Федеральным законом Российской Федерации от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»; «Приказом Министерства образования и науки Российской Федерации «Об утверждении Порядка организации и осуществления образовательной деятельности по образовательным программам высшего образования - программам бакалавриата, программам специалитета, программам магистратуры» от 05.04.2017 № 301»; Приказом Министерства образования и науки Российской Федерации «Об утверждении Положения о практике обучающихся, осваивающих основные профессиональные образовательные программы  высшего образования» от 27 ноября 2015 г. № 1383; Приказ Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 12 апреля 2011 года № 302 н «Об утверждении перечней вредных и (или) опасных производственных факторов и работ, при выполнении которых проводятся обязательные предварительные и периодические медицинские осмотры (обследования), и порядка проведения обязательных предварительных и периодических медицинских осмотров (обследований) работников, занятых на тяжелых работах и на работах с вредными и (или) опасными условиями труда», Федеральными государственными образовательными стандартами высшего образования (далее – ФГОС ВО), Трудовым кодексом Российской Федерации, Уставом и другими локальными нормативными актами Университета в части, касающейся обучения студентов по основной профессиональной образовательной программе высшего образования (далее по тексту - ОПОП ВО)».
2. Дополнить пунктом 1.10 изложив его в следующей редакции:

«1.10. Университет устанавливает виды (типы) практики и способы ее проведения (при наличии) в соответствии с ФГОС ВО и ПООП (при наличии).»
2. Виды, формы и способы проведения практики
3. В абзаце 3 пункта 2.1. слова «в том числе преддипломная практика» - исключить.
4. Методическое обеспечение практики
4. Абз. 2 пункта 4.4. после слова «способа» дополнить словами «(при наличии)».
5.  Организация практики

5. В пункте 5.3.  после слова «Производственная», слова «в том числе преддипломная» - исключить.


6. В пункте 5.9. после слова «Производственная», слова «в том числе преддипломная» - исключить.


7. В пункте 5.14. после слова «Производственная», слова «в том числе преддипломная» - исключить.


8. В пункте 5.15.2. после слова «Производственная», слова «в том числе преддипломная» - исключить.


 


6. Подведение итогов практики

9. В пункте 6.3. после слов «Производственная практика», слова «в том числе преддипломная» - исключить.

7. Материальное обеспечение

10. Пункт 7.4. изложить в следующей редакции:


«7.4. Проезд до места учебной (групповой) практики и обратно, обеспечивается закупкой билетов за счет средств Университета каждому студенту (очная форма обучения) на железнодорожный транспорт, автобусы междугородного и пригородного сообщения.

Университетом возможно возмещение затрат, связанных с проездом до места прохождения производственной практики и обратно на железнодорожном транспорте, автобусах междугородного и пригородного сообщения, а также на авиабилеты, в случае, когда стоимость билета ниже, чем билет на железнодорожном транспорте, что подтверждается справкой из АО «ФПК» о стоимости билета на дату отправления. 

Использование транспортных услуг по договорам с Университетом допускается для обеспечения проезда студентов от пунктов прибытия общественного транспорта до места прохождения практики.

Проезд к месту практики и обратно оплачивается в полном размере.

Оплата проезда студентов к месту прохождения практики, оплачивается Университетом на основании предъявленных проездных документов.

При прохождении студентами учебных (групповых) и производственных практик, связанных с выездом из Москвы Университетом возмещаются расходы по найму жилого помещения (кроме тех случаев, когда предоставляется бесплатное проживание) в размере 50% от нормы, установленной законодательством РФ для возмещения дополнительных расходов, связанных с командировками работников предприятий, учреждений и организаций. Оплата расходов по найму жилого помещения проводится со дня прибытия студентов на место практики и по день выезда.
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