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Уважаемые коллеги!

Кафедра «Эксплуатация машинно-тракторного парка и высокие технологии в растениеводстве» приглашает принять участие в работе Российской с международным участием III научно-практической конференции студентов, магистров и молодых ученых
«Высокие технологии в растениеводстве – научная основа развития АПК»
21-22 апреля 2021 г.

Конференция проводится с целью вовлечения российского студенчества и молодых ученых в Десятилетие действий Организации Объединенных Наций по проблемам питания (2016-2025 годы, Резолюция 70/259) и Десятилетия семейных фермерских хозяйств Организации Объединенных Наций (2019-2028, Резолюция 72/239)

К участию в конференции приглашаются студенты (бакалавриата, специалитета, магистратуры) российских и зарубежных вузов, студенты средних профессиональных учреждений, аспиранты, молодые ученые и т.д.

По результатам конференции будет издан сборник, с размещением на сайте Российского государственного аграрного университета – МСХА имени К.А. Тимирязева и научной электронной библиотеке elibrary.ru с регистрацией в базе РИНЦ (Российский индекс цитирования).

Материалы для публикации необходимо предоставить до 21 мая на электронную  почту konferensiya210520@bk.ru. От каждого автора принимаются не более двух статей.
Участие в конференции бесплатное, форма участия – очное, заочное, дистанционное. 
Место проведения: 26 учебный корпус, 329 аудитория, начало в 13.00. Оргкомитет конференции:

	Панин Александр Владимирович
	и.о. директора института механики и энергетики имени В.П. Горячкина, Председатель;

	Ерохин Михаил Никитьевич
	профессор, академик РАН, зам. Председателя;

	Левшин Александр Григорьевич
	заведующий кафедрой эксплуатации машинно-тракторного парка и высоких технологий в растениеводстве, зам. Председателя;

	Скороходов Анатолий Николаевич
	профессор кафедры эксплуатации машинно-тракторного парка и высоких технологий в растениеводстве

	Гаспарян Ирина Николаевна


	профессор кафедры эксплуатации машинно-тракторного парка и высоких технологий в растениеводстве, ответственный организатор

	Харитонова Анна Евгеньевна
	Руководитель Студенческого научного общества РГАУ-МСХА имени К.А. Тимирязева


По всем возникающим вопросам обращаться по телефону 8-926-558-15-39 или по  e-mail: konferensiya210520@bk.ru.
Требования к оформлению статей
· К публикации принимаются статьи формата А4 (210×297 мм), включая таблицы, иллюстративные материалы (рисунки, чертежи, графики, диаграммы, схемы) выполняются с помощью графических электронных редакторов.

· Текст должен быть набран на компьютере в редакторе MS Word на русском языке или английском языке. Поля страниц – 2 см со всех сторон. Шрифт Times New Roman, основной размер шрифта – 14 pt, в таблицах – 12 pt. Межстрочный интервал 1,0, абзацный отступ одинаковый – 1,25 см.

· Слева без абзаца УДК, название статьи (по центру без абзацного отступа), пропущенная строка – ФИО, должность, организация, пропущенная строка – научный руководитель, пропущенная строка – аннотация на статью (не более 5 строк), пропущенная строка – ключевые слова (5-10 слов).

· В тексте должна присутствовать ссылка на таблицу. При оформлении таблицы в правом верхнем углу пишут слово таблица, затем идет тематический заголовок к таблице (по центру, без абзацного отступа). Рисунки и графики в формате JPG, использование блок-схем только в формате JPG. Название иллюстрации (рисунок) помещают под ней. Подрисуночные надписи выравниваются по центру без абзацного отступа.

· Библиографический список оформляется по ГОСТ 7.0.5- 2008 «Библиографическая ссылка. Общие требования и правила составления», по тексту статьи должны быть ссылки на используемую литературу 
(в квадратных скобках).
· За содержание статьи (точность приводимых в рукописи цитат, фактов, статистических данных) ответственность несёт автор.

· Оргкомитет вправе отклонить от участия в конференции доклады, полученные позднее 21 апреля 2021 года, либо доклады, представленные с нарушением предъявленных требований. Оригинальность статей должна быть не менее 60%.
